
 

Informații despre produs:
Oglindă dreptunghiulară de sine stătătoare, cu ramă din placă MDF. Suprafața oglinzii,
cu grosimea de 3 mm, este prevăzută pe partea din spate cu o folie de siguranță
care, în caz de spargere, menține sticla întreagă și reduce riscul de rănire. Produs
destinat utilizării în interior. Construcția nu necesită fixare permanentă pe perete.

Instrucțiuni de montaj: 
1. Deschideți ambalajul cu grijă, evitând utilizarea uneltelor ascuțite în apropierea
suprafeței oglinzii. 2. Verificați completitudinea produsului și starea suprafeței oglinzii
înainte de amplasare. 3. Alegeți un loc stabil și plan pentru amplasarea oglinzii – ideal
lângă un perete. 4. Desfaceți suportul din spate al oglinzii (piciorul) până când
construcția este stabilă și bine sprijinită pe podea. 5. Asigurați-vă că piciorul este
complet desfăcut și blocat într-o poziție care împiedică plierea accidentală sau
răsturnarea oglinzii.

Curățare:
Pentru curățarea suprafeței oglinzii, folosiți o cârpă moale și umedă cu apă sau un
detergent delicat pentru sticlă. Evitați: produse care conțin alcool, acetonă sau
amoniac, bureți abrazivi, perii, aparate de curățat cu presiune sau cu aburi. Curățați
rama din MDF cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Nu permiteți umezirea excesivă      
a ramei.

Important! Măsuri de precauție în utilizarea produsului:
Oglinda este fabricată din sticlă – manevrați cu grijă în timpul transportului și montajului.          
Nu lăsați copiii nesupravegheați în apropierea oglinzii. Produsul nu este o jucărie și nu este
destinat cățărării. Nu amplasați oglinda în locuri expuse la lovituri puternice, vibrații sau riscul de
răsturnare. Nu sprijiniți oglinda de suprafețe instabile și nu o amplasați în zone de trecere. Nu vă
sprijiniți de oglindă și nu o încărcați cu obiecte suplimentare. În caz de spargere, nu atingeți
suprafața oglinzii cu mâinile goale – folosiți mănuși de protecție și securizați zona. Nu amplasați
oglinda în apropierea surselor de căldură (radiatoare, șeminee) sau în locuri expuse la
umiditate. Înainte de montaj, depozitați produsul într-un loc uscat, ferit de lumina directă          
a soarelui.

RO


